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SERIE SP
SP 43 | SP 53 | SP 63

Pialle a spessore
Thickness Planers
Raboteuses
Dickenhobelmaschinen
Regruesadoras
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CARATTERISTICHE TECNICHE • TECHNICAL DATA 

DONNEES TECHNIQUES • TECHNISCHE ANGABEN • DATOS TECNICOS
U.M. SP 43 SP 53 SP 63

• Dimensioni del piano • Table sizes • Dimensions de la table

• Tischabmessungen • Dimensiones de la mesa
mm 450x900 550x900 650x900

• Spessore max • Max. thickness • Epaisseur maxi. • Max. Hobelhöhe • Espesor max. mm 250 250 250

• Spessore min • Min. thickness • Epaisseur mini. • Min. Hobelhöhe • Espesor min. mm 3 3 3

• Passata massima • Max depth of cut • Profondeur de passe maxi.

• Spannabnahme • Asportacion max.
mm 6 6 6

• Velocità albero • Shaft speed • Vitesse de l’arbre • Spindeldrehzahl 

• Velocidad del eje
rpm 5000 5000 5000

• Diametro albero • Spindle diameter • Diamètre de l’arbre

• Welledurchmesser • Diametro del eje
Ø mm 120 120 120

• Coltelli • Knives • Couteaux • Messer • Cuchillas N. 4 4 4

• Velocità di avanzamento • Feed speeds • Vitesses d’avance 

• Vorschubgeschwindigkeit • Velocidads de arrastre
m / min 5÷10 5÷10 5÷10

• Motore pialla standard • Standard planing motor • Moteur rabo standard

• Standard Motor der Welle • Motor eje standard
kW (HP) 4 (5,5) 4 (5,5) 5,5 (7,5)

• Motore pialla optional • Optional planing motor • Moteur rabo en option

• Motor der Welle nach Anfrage • Motor eje bajo demanda
kW (HP) 5,5 (7,5) 5,5 (7,5) -

• Rulli sul piano • Rollers on the table • Rouleaux sur la table

• Walzen auf Tisch • Rodillos en la mesa
N. 2 option. 2 option. 2 option.

• Bocca d’aspirazione • Extraction hood • Buse d’aspiration 

• Absaughabe • Boca de aspiracion
Ø mm 140 140 140

• Visualizzatore numerico • Numerical readout • Lecteur numérique

• Num. Anzeiger • Visualisador numerico
- optional standard standard

• Peso netto • Net weight • Poids net • Netto Gewicht • Peso neto Kg 660 760 860

• Dimensioni • Sizes • Encombrement • Abmessungen • Dimensiones cm 95x95x125 100x100x125 110x110x125

• Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione 
per migliorie • Technical data and pictures not binding may be altered during construction for improvements 
• Los données techniques et les illustrations ne sont pas obligatoires et peuvent ètre variées pendant la 
construction pour des ameliorations • Technische Angaben und Abbildungen sind nicht verbindlich und 
können während Bau für Verbesserung verändert werden • Peso, medidas y datos tecnicos sin compromiso
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